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Gör ett klokt omval  
till gymnasiet mellan 

15/4 och 15/5.

LÄRLING  
- ett praktiskt alternativ 

Killar och tjejer har  
samma förutsättningar:

Stämmer 
mycket bra 
• 61,5 %

Stämmer 
bra
• 38,5 %

Jag känner mig  
trygg i skolan:

Stämmer 
mycket bra  
• 67 %

Stämmer 
bra  
• 33 %

Lärling finns för dig som vill läsa 
Barn- och fritidsprogrammet 
eller Fordonsprogrammet. 

Våra program hittar du på
www.sgy.se. Alla program går  
att kombinera med armbryt-
ning, vilket gör att du kvalar in 
för förstahandsval.

Vill du ta din gymnasieexamen med grundläggande  
behörighet till högskolan där mycket av studierna består 
av praktik på en arbetsplats? Då är lärling något för dig!  

Att våra elever är trygga, blir 
sedda och trivs bra i skolan det 
vet vi säkert.  
Visst vet du att trivsel och trygg-
het är fundamenten för en bra 
studiemiljö och goda studie- 
resultat?

Från vår elevenkät nov. 2023.  
Svarsprocent 81%

Jobb efter gymnasiet? 
 
Våra lärlingselever har gott anseende på 
praktikplatserna och många får jobb där 
de praktiserat: 

”Det verkar finnas en nedärvd arbets-
moral hos eleverna som skolan tar tillvara 
på, och man tar sin praktiktid seriöst.”

Jessika Häggling, Platschef Swecon Umeå

”Att gå barn och fritid med inriktning 
lärling kräver god förmåga att ta ansvar för 
både skola och arbetsuppgifter.” 

Lena Sjöström, rektor



Företagsfrukost och utställning Entreprenörskap i skolan

22 maj på Sorsele River hotel kl 8.00
• Aktuell information – vad händer i kommunen
• Julia Forsberg, regionchef Ung Företagsamhet
• Susanne Klingborn, Vindelälvsskolan - Entreprenörskap i skolan
• Zelda och Nelly berättar om sitt Sommarlovsföretag Big Bear café 
• Invigning kl 9.00 av elevutställningen Entreprenörskap i skolan. 

”Entreprenörskap i skolan” är en elevutställning som visar hur de jobbat med 
Entreprenörskap på olika sätt.
Utställningen är öppen för alla intresserade mellan kl 9-15 

Vi bjuder på frukost
Välkommen!
Har du frågor, kontakta kristina.axelsson@sorsele.se eller susanne.klingborn@sorsele.se

Till alla medlemmar eller övriga intresserade

VÄLKOMNA till vårt ÅRSMÖTE 2024 
Torsdag den 16/5 kl 17.00 
Plats: Sorsele River Hotel  

 Vi bjuder på middagsbuffe’ och hoppas att så många som möjligt kan/vill komma. 
Efter middagen håller vi vårt årsmöte i ”lilla” konferensrummet. När årsmötet är 

slut planerar vi att få ta del av en spännande projektinformation. 

Än en gång Välkomna!  

Sorsele Sorsele 

För prisuppgifter ring 070-375 52 88 eller 
skicka e-post till info@sorseletryckeri.se 

Stora bilder i färg
Vi kan skriva ut stora bilder, banderoller, affischer, 

klistermärken, klädtryck i flerfärg samt en massa annat.

Broschyrer och foldrar  
med information om företaget, bya-
föreningen eller kortfiskeområdet. 
Vi tar fram dessa i små serier till bra 
priser. 

Block och dylikt 
inlämningskvitton, konferensblock 
och liknande.

Kuvert med färgtryck
till ett pris av 794:- inklusive moms 
för 500 st.

Fiskekort och lotterier 
numrerade, perforerade och häftade. 
Storleken på korten skapas utifrån 
era önskemål.

Kopieringspapper 
både A4 hålat och ohålat, samt A3.

Trycker på kläder
i olika färger. Vi har tillgång till ett 
stort sortiment av modeller i olika 
material.

Spiralbindning 
av tjockare häften, böcker kataloger 
m.m. kan vi hjälpa dig med.

Kartor utskrivna på 
specialpapper som tål hårda tag.

Tveka inte! Skicka en förfrågan



Besöksnäringsträffar – inför säsongsstart av sommaren 2024!
Välkommen till besöksnäringsträffar där vi delar information mellan varandra om 
sommarens verksamhet och skapar möjlighet till ökad samverkan.
Visitorcenter Hook & Cup berättar om deras verksamhet i sommar och hur dem 
jobbar praktiskt på plats.
Övrig information om olika insatser som Västerbotten Sweden, Shimr, företagsstöd mm.
Alla tider är klockan 18.00 – 20.00
• 22 maj i Sorsele 
• 23 maj i Ammarnäs 
• 4 juni i Gargnäs 
Exakt lokal kommer att presenteras på www.sorsele.se/kalender 
Välkomna!

När: 
Var: 

Anmälan:

Pris:

Lördag den 29/6  
Olsbäckskojan kl 12.00   grillat och kaffe med tilltugg
Paviljongen Sorsele kl 18.00   middagsbuffé och musik/dans vatten och 
läsk finns till middagen, medtag övrig dryck om ni önskar
Senast 15/6
Mail till: sjobergpia@hotmail.com
skriv antal vuxna och barn samt meddela ev. allerigier
(Barn 0-12 år)
Övriga frågor ring Regge: 070-379 92 63 
200kr/vuxen, Barn gratis. Betalning sker i samband med anmälan till 
Swish 123 690 58 22

Jesus säger: Jesus säger: 
Saliga de som Saliga de som 
inte har sett inte har sett 

men ändå tror. men ändå tror. 
Joh.20:29bJoh.20:29b

Slussfors Fria församlingSlussfors Fria församling
www.blogg.segertonen.se/www.blogg.segertonen.se/

viktiga-ord/viktiga-ord/

Gratian Djurklinik  

Operationer, Röntgen och andra avancerade 
undersökningar eller behandlingar utför vi i Slussfors!

I Sorsele onsdag 24 april 15 maj
För tidsbokning                    0951-500 55

Nästa SorseleAktuellt vecka 21  21-22 maj.
  Manusstopp  17 maj

Annonser bokas på:  annons@sorseleaktuellt.se  Tele: 070-375 52 88

 

Tel 0952-100 11 
www.svenskakyrkan.se/sorsele 

  

8.00 Gökotta, vid  
Sorsele församlingsgård 
 

  
18.00 Gudstjänst, 
Sorsele kyrka

11.00 Högmässa,  
Sorsele kyrka 
15.00 Högmässa, 
Ammarnäs kyrka 
15.00 Gudstjänst, 
Gargnäs kyrka 

17.00 Middag i 
församlingsgården, 
Sorsele församlingsgård

14.00 Café Mötesplatsen,  
Sorsele församlingsgård 

18.00 Körövning Cantarellis, 
Ammarnäs församlingshem 

13.00 Sångandakt, Rosengården

17.00 Öppet hus med middag, 
Gargnäs församlingshem 

 

Välkommen! 

KOMMUNFULLMÄKTIGES 
SAMMANTRÄDE I SORSELE
Kommunfullmäktige kallas härmed till 
sammanträde i Kulturhuset, Sorsele, 
måndagen den 13 maj 2024, 
klockan 18.00. 

Handlingar finns tillgängliga på kommun-
kansliet och ärendelistan finns på 
kommunens hemsida www.sorsele.se 
en vecka innan sammanträdet.

Sammanträdet är öppet för allmänheten 
och målsättningen är att webbsända sam-
manträdet via kommunens Youtube-kanal. 

VÄLKOMMEN!

Maria Broberg
Ordförande

Vecka 19
7/5 tisd 18.30 Bibel och Bön  
12/5 sönd 11.00 Bönegudstjänst  
Vecka 20
14/5 onsd 18.30 Bibel och Bön 
19/5  sönd 11.00 Gudstjänst 
   Siv och Krister Vestman

Filadelfiaförsamlingen 

Arbetsdag och Årsmöte i Grannäs-
Risnäs samfällighetsförening

Lördag den 1 juni

Arbetsdagen börjar kl 09.00 vid 
byastugan med gemensamt fika

Årsmöte kl 15.00 i byastugan – efter 
mötet bjuder föreningen på middag

Välkommen!



Kommunalrådet informerar
Hejsan alla Sorselebor!

Det är mycket som händer nu i kommunvärlden och det var länge 
sedan jag skrev sist. Det är nu klart att Janne Ask tar uppdraget som 
kommunchef under tiden Marie är på föräldraledighet under drygt ett 
år. Vi valde att lägga ut det på en konsultupphandling främst utifrån 
att det kan vara svårt att rekrytera till ett kommunchefsvikariat under 
en begränsad tid och att möjligheten till att få en kommunchef med 
rutin lättare. I konkurrens med flera andra bolag var Janne Ask Con-
sulting AB det som hade det bästa anbudet, både kompetensmässigt 
och ekonomiskt. Det blev en bra lösning utifrån att han är välkänd i 
kommunen.

Vid senaste kommunstyrelsen tog vi bokslutet och skickade det för 
fastställande till kommunfullmäktige. Ett bra bokslut med ett positivt 
resultat på cirka 13 miljoner, vilket var tio miljoner högre än budge-
terat. De verksamheter som sticker ut är omsorgen, med drygt fem 
miljoner i plusresultat, och skolan med drygt två miljoner i minus-
resultat. I övrigt i verksamheterna är det mindre avvikelser. Utifrån 
det mål vi lagt är det främst sjukfrånvaron vi inte når målen. Övriga 
mål är i stort sett uppfyllda, helt eller delvis. De övriga målen är till 
exempel att digitalisera verksamheterna och att  öka kvaliteten i verk-
samheterna. Förslag till beslut är även att lägga drygt sex miljoner i 
resultatutjämningsreserv. Jag kan rekommendera att läsa årsredo-
visningen efter att kommunfullmäktige har godkänt den. Nu har vi en 
helt ny och fin design på årsredovisningen!

Det jobbas febrilt med budget 2025 och tertialrapport 2024. Vad 
gäller budget 2025 så ser det extremt svårt ut att få ihop en budget 
med plusresultat och det är vår ambition. Orsaken till svårigheterna 
är främst den minskande befolkningen. Under fjolåret minskade vi 49 
personer. 

Vi har kört igång två projekt som jag tror kommer att bli viktiga för 
oss. Först vill jag nämna Move Up North som är ett projekt där vi till-
sammans med Region 10-kommunerna jobbar med inflyttning. Det 
är viktigt utifrån att alla inlandskommunerna minskar i befolkning. 
Det andra projektet är Youth Up North, ett treårigt projekt där vi ska 
jobba med ungas delaktighet där vi fått anställa en ungdomskonsult 
på heltid under projektperioden. Jag ser verkligen fram emot detta 
projekt och har stora förhoppningar att vi ska kunna öka ungdomars 
inflytande. 

29 april var vi på studiebesök i nya arenan. Det känns otroligt bra 

att byggnaden nu är på plats och att man börjar jobba invändigt. Tidplanen följs 
och den nya arenan ska vara klar vid skolstart hösten 2024. Man påbörjar även 
ombyggnationen av den gamla gymnastiksalen som beräknas vara klar årsskiftet 
24-25. 

I uppgörelsen med Socialdemokraterna efter valet var att vi skulle dela på ordfö-
randeposten i kommunstyrelsen och byta efter halva tiden. Jag har nu bestämt 
mig för att ta pension efter den 1 september och den främsta orsaken till att jag 
går fyra månader tidigare är att jag känner att mitt driv och motivation har falnat. 
Det behövs nya, friska krafter för att styra kommunen framåt. Det blir Pia Sjöberg, 
S, som tar mitt uppdrag som KSO och så får framtiden utvisa om jag blir kvar på 
något sätt. Fullmäktigeuppdraget har jag kvar mandatperioden ut. Det har varit tio 
fantastiska år där jag har sett en enorm utveckling av kommunen. 

Let’s meet är en träffpunkt för personer 
från 20 år och uppåt, ett nytt koncept som 
vi testar, där man som vuxen kan möta 
nya, bekanta och tillsammans umgås och 
ha roligt!  Under kvällen finns möjlighet 
att  spela biljard, dart, pingis, olika play-
stationspel, brädspel, sällskapsspel eller 
att fika och surra bort en stund. 

Plats och tid:

Fritidsgården Läget, onsdagar mellan 
18.30-21, med reservation för ändringar. 
Håll koll på Sorsele kommuns kalenda-
rium!

Let’s Meet


